Hump 1 - venstre
¢ i hindbok
[Profil nr offset langs profil ffset m Milt Teoretisk [Avvik (mdlt - teoretisk) Pos.toleranse |Neg.toleranse *Konklusjon™
(humplengde I m) linje I (mm) (mm)
mm mm
0,00 0,000 0 0 0 10 0[innanfor toleransekrav, OK
0,50 0,026| 26,3115486 10, 16 9 -2|Over positiv toleranse (for heg)
,02 0,058] 58,2943526| 44) 14 8 —-4|Over positiv toleranse (for hog)
,50° 0,079| 79,2058824 75 4 7 -6|Innanfor toleransekrav, OK
,02 0,094] 93,982757| 94 0 6 -8[Innanfor toleransekrav, OK
,52 0,093| 92,6230502] 100 -7 5 -10]Innanfor toleransekrav, OK
.0 0,077| 76,5492859) 94 -17 6 -8[Under negativ toleranse (for 1ag)
\5 0,050| 49,9767431 75 -25 7 -6]Under negativ toleranse (for lag)
4,0 0,030] 29,8842323 44 -14 8 -4]Under negativ toleranse (for 1ag)
4,52 0,010| 10,3331611 10, 0| 9 -2]Innanfor toleransekrav, OK
4,99 0,000 0 0 0 10 0fInnanfor toleransekrav, OK
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ump 1 - senter
¢ i hindbok
[Profil nr offset langs profil ffset m Milt Teoretisk [Avvik (malt - teoretisk) Pos.toleranse |Neg.toleranse *Konklusjon™
(humplengde I m) linje I (mm) (mm)
mm mm
0,00 0,000 0 0 0 10 0[innanfor toleransekrav, OK
0,50 0,027| 27,1489263| 10, 17] 9 -2|Over positiv toleranse (for hag)
.0 0,056] 56,0953726| 44 12 8 —-4|Over positiv toleranse (for hog)
\5 0,077| 77,479092| 75 2 7 -6|Innanfor toleransekrav, OK
,0 0,093] 92,9525417] 94 -1 6 —-8[Innanfor toleransekrav, OK
,5 0,094| 93,6191776 100 -6 5 -10]Innanfor toleransekrav, OK
,00 0,080] 79,7370064] 94 -14 6 -8[Under negativ toleranse (for 1ag)
,50° 0,054| 54,0627007 75 -21 7 -6]Under negativ toleranse (for lag)
4,02 0,029 28,899698| 44 -15 8 -4]Under negativ toleranse (for 1ag)
4,51 0,011] 10,6426004 10, 1 9 -2]Innanfor toleransekrav, OK
5,00 0,000) 0 0 0 10 0
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Hump 1 - hegre
¢ i hindbok
[Profil nr offset langs profil ffset m Milt Teoretisk [Avvik (mdlt - teoretisk) Pos.toleranse |Neg.toleranse *Konklusjon™
(humplengde I m) linje I (mm) (mm)
mm mm
0,00 0,000 0 0 0 10 0[innanfor toleransekrav, OK
0,49 0,027] 27, 10, 17| 9 —2|0ver positiv toleranse (for hag)
,02 0,051 51 44 7 8 ~4]innanfor toleransekrav, Ok
.50 0,068] 68 75 7| 7 ~6]Under negativ toleranse (for lag)
,00 0,074 74 94 -20 6 -8[Under negativ toleranse (for 1ag)
51 0,068] 68 100] 32 5 ~10|Under negativ toleranse (for lag)
,02 0,050) 50 94 -44 6 -8[Under negativ toleranse (for 1ag)
52 0,033 33 75 —42 7 ~6]Under negativ toleranse (for lag)
4,01 0,017 17, 44 -27 8 -4]Under negativ toleranse (for 1ag)
4,50 0,001 1 10, 9| 9 —2|Under negativ toleranse (for lag)
5,01 0,000 0 0 0 10 0[Innanfor toleransekrav, OK___]
Hump 1 - hegre
180
160
140
120
£
£ 100
5 80 Malt hump
8
T . Teoretisk riktig hump
40
20
0
° ° = = ,N IS w w 2 > ©
5 N o w ° w ° « s & °
g & S g 8 S 0 S g S

Lengde i m



